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The Constitution of EFEK UK
 

ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟ ΕΘΝΙΚΗΣ ΦΟΙΤΗΤΙΚΗΣ ΕΝΩΣΗΣ ΚΥΠΡΙΩΝ
ΗΝΩΜΕΝΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ Ε Φ Ε Κ Η.Β.

ΙΔΡΥΣΗ

ΑΡΘΡΟΝ 1

Η ίδρυση του παρόντος Συλλόγου είναι προϊόν συγχωνεύσεως και
αποτελεί συνέχεια της Εθνικής Φοιτητικής Ενώσεως Κυπρίων Αγγλίας
(ΕΦΕΚΑ), που ιδρύθηκε το 1953 και του Συλλόγου Κυπρίων Φοιτητών
Αγγλίας (ΣΥΚΦΑ), που ιδρύθηκε το 1975. Ιδρυτικά μέλη του νέου
Συλλόγου είναι η Δημοκρατική Παράταξη Κυπρίων Φοιτητών Λονδίνου    
"Αναγέννηση", η Φοιτητική οργάνωση "Πρωτοπορία", και η Δημοκρατική
Κίνηση Φοιτητών Αγγλίας "ΔΗΚΦΑ".

ΑΡΘΡΟΝ 2 :

α) ΟΝΟΜΑ: Το όνομα του Συλλόγου είναι η Εθνική Φοιτητική Ένωση
Κυπρίων       Ηνωμένου Βασιλείου.  "ΕΦΕΚ Η.Β.'' είναι η συντομογραφία
της.

Β) ΕΔΡΑ: Έδρα του Συλλόγου είναι το Λονδίνο.

γ) ΈΜΒΛΗΜΑ: Το έμβλημα του Συλλόγου αποτελείται από ένα ανοικτό
βιβλίο εντός του οποίου υπάρχει ο χάρτης της Κύπρου και στο κάτω
μέρος ένα καλαμάρι που φέρνει τη συντομογραφία του Συλλόγου. Εντός
της Κύπρου είναι ζωγραφισμένη μία δάδα με φλόγα. Το βιβλίο και το
καλαμάρι συμβολίζουν τη φοιτητική ιδιότητα των μελών του Συλλόγου. Η
Κύπρος δείχνει τον τόπο καταγωγής των και η δάδα με τη φλόγα      
συμβολίζουν τη πίστη των μελών της ΕΦΕΚ Η.Β., στο δίκαιο αγώνα της
Πατρίδας μας για απελευθέρωση και δικαίωση.

δ) ΣΦΡΑΓΊΔΑ: Σφραγίδα του Συλλόγου είναι το έμβλημα.

ΑΡΧΕΣ

ΑΡΘΡΟΝ 3 :

α) Πίστη στα εθνικά ιδεώδη και στίς αρχές της Δημοκρατίας, ελευθερίας,
δικαιοσύνης και ισότητας.

β) Απεμπόλιση κάθε είδους δογματισμών, προάσπιση των ανθρωπίνων
δικαιωμάτων και των αρχών των Ηνωμένων Εθνών και προσήλωση στις
συνδικαλιστικές ελευθερίες.

γ) Κριτήριο των αποφάσεων και ενεργειών του Συλλόγου είναι πάντοτε το
καλώς νοούμενο συμφέρον της πατρίδας μας, και των Κυπρίων
Φοιτητών του Ηνωμένου    Βασιλείου.

ΣΚΟΠΟΙ
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ΑΡΘΡΟΝ 4:

α) Η συνεχής προσπάθεια για επίλυση των κάθε είδους φοιτητικών
προβλημάτων των Κυπρίων φοιτητών Ηνωμένου Βασιλείου.

β) Η προβολή του Κυπριακού προβλήματος και ο συντονισμός των
προσπαθειών των Κυπριακών φοιτητικών Οργανώσεων για διαφώτιση
της Βρεττανικής κοινής γνώμης για τον αγώνα του Κυπριακού λαού, με
στόχο μία Κύπρο ελεύθερη, ενωμένη ανεξάρτητη, κυρίαρχη, εδαφικά
ακέραιη, χωρίς κατοχικά στρατεύματα.

γ) Η επαφή και συνεργασία με αντίστοιχους Συλλόγους και Οργανώσεις
ξένων φοιτητών με προοπτική την ανάπτυξη συναδελφικών δεσμών για
αντιμετώπιση κοινών        προβλημάτων και προώθηση των σκοπών του
Συλλόγου.

δ) Η προώθηση της συνεργασίας μεταξή των κοινοτήτων της Κύπρου με
στόχο την ειρηνική συνύπαρξη των στο νησί.

ε) Η χρησιμοποίηση οποιουδήποτε νόμιμου μέσου και ενέργειας και η
ανάπτυξη   οποιασδήποτε νόμιμης δραστηριότητας ήθελεν κριθεί
αναγκαία προς επιτυχία των σκοπών της ΕΦΕΚ Η.Β.

 

ΜΕΛΗ

ΑΡΘΡΟΝ 5 :

α)    EΓΓΡΑΦΕΣ: Μέλη του Συλλόγου μπορούν να γίνουν όσοι
αποδέχονται το Καταστατικό του, πληρώνουν τη νενομισμένη συνδρομή
και πληρούν τα κριτήρια που   ορίζει το παρόν άρθρο. Οι αιτήσεις για
εγγραφή πρέπει να είναι γραπτές. Μέλη           εγγράφωνται κατά τη
διάρκεια του έτους μέχρι και τη λήξη της Τακτικής Γενικής         
Συνέλευσης.

β)    Τα μέλη του Συλλόγου διακρίνονται σε:

1) ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ: Όλοι οι Κύπριοι και Κυπριακής καταγωγής φοιτητές
που        σπουδάζουν σε σχολές ή ακολουθούν επαγγελματική
εκπαίδευση (για απόκτηση επαγγελματικού τίτλου) με κατώτατο επίπεδο
σπουδών το GCE "A" LEVEL ή άλλη ισοδύναμη εξέταση, -η οποία
αναγνωρίζεται ως προϋπόθεση για εισδοχή σε Βρετανικά πανεπιστήμια.

Η ιδιότητα του τακτικού μέλους διατηρείται μέχρι και 12 μήνες μετά την
περάτωση των σπουδών του. Εάν είναι μέλος του Διοικητικού
Συμβουλίου διατηρεί τη θέση που κατέχει μέχρι τη λήξη της θητείας του
Δ. Σ.

2) ΕΚΤΑΚΤΑ ΜΕΛΗ: Όλοι οι Κύπριοι φοιτητές που σπουδάζουν στο
Ηνωμένο Βασίλειο και δεν καλύπτονται από τις διατάξεις της
προηγούμενης παραγράφου για τα Τακτικά       μέλη.
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3) ΕΠΙΤΙΜΑ ΜΕΛΗ: Η Γενική Συνέλευση, Τακτική ή Έκτακτη, έχει τη
δικαιοδοσία, μετά από ομόφωνη πρόταση του Διοικητικού Συμβουλίου,
να ανακηρύξει ως επίτιμο μέλος του Συλλόγου οποιοδήποτε πρόσωπο
προσέφερε σημαντικές υπηρεσίες για την επίτευξη των σκοπών της
ΕΦΕΚ Η.Β.

ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΜΕΛΩΝ

ΑΡΘΡΟΝ 6:

α) Όλα τα μέλη δικαιούνται να συμμετέχουν στις εκδηλώσεις του
Συλλόγου και να πληροφορούνται για τις δραστηριότητες του.

β) Μόνο τα Τακτικά μέλη έχουν δικαίωμα του εκλέγειν και εκλέγεσθαι στο
Δ.Σ.        Λαμβάνουν μέρος στις Γενικές Συνελεύσεις και έχουν δικαίωμα
γνώμης και ψήφου.

γ) Τα Έκτακτα μέλη δικαιούνται να παρευρίσκονται στις
ΓενικέςΣυνελεύσεις και να    λαμβάνουν μέρος στις εργασίες της, χωρίς
όμως δικαίωμα ψήφου.

δ) Τα Επίτιμα μέλη δικαιούνται να παρακολουθούν τις εργασίες της
Γ.Σ.ως παρατηρητές.

 

ΑΠΟΒΟΛΗ ΜΕΛΟΥΣ

ΑΡΘΡΟΝ 8 :

α) Μέλος μπορεί να διαγραφεί από τον Σύλλογο κατόπιν αποφάσεως του
Δ.Σ. με πλειοψηφία 2/3, για ένα εκ των κάτωθι λόγων:

.1. Συμπεριφορά που τείνει στη συστηματική παραβίαση των αρχών και
σκοπών του συλλόγου.

.2. Η κατ'επανάληψη περιφρόνηση των αποφάσεων των Γ.Σ. και του Δ.Σ.

β) Το αποβληθέν μέλος μπορεί να προσφύγει σε Γενική Συνέλευση, η
απόφαση της     οποίας είναι αμετάκλητη.

 

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

ΑΡΘΡΟΝ 9:

α) ΣΥΝΘΕΣΗ:
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 .1. Το Δ.Σ. του Συλλόγου είναι εννεαμελές και αποτελείται από τον
Πρόεδρο, τον Αντιπρόεδρο, το Γενικό Γραμματέα, τον Οργανωτικό
Γραμματέα, τον Ταμία και τέσσερις συμβούλους.

.2. Το Δ.Σ. είναι το ανώτατο εκτελεστικό όργανο του Συλλόγου και
εκλέγεται από την     ετήσια Γενική Συνέλευση, σύμφωνα με τα άρθρα
11,12, και 13 του παρόντος καταστατικού.

.3. Το Δ.Σ. αναλαμβάνει καθήκοντα αμέσως μετά την εκλογή του και
καταρτίζεται σε σώμα κατά την πρώτη Συνεδρία του, μίαν εβδομάδα μετά
τη Τακτική Γενική Συνέλευση.

.4. Η θητεία του Δ.Σ. διαρκεί 12 μήνες, μέχρι την επόμενη Τακτική Γενική
Συνέλευση.

.5. Το απερχόμενο Δ.Σ. λογοδοτεί, μέσω του προέδρου του, στην Τακτική
Γενική         Συνέλευση.

 

β)   ΣΥΝΕΔΡΙΕΣ:

 .1. Το Δ.Σ. συνέρχεται σε τακτική συνεδρία μία φορά το μήνα ή σε
έκτακτη, όποτε     καλείται από τον πρόεδρο, ή μετά από αίτηση τριών
τουλάχιστο μελών προς τον πρόεδρο.

.2. Για τη σύγκληση έκτακτης συνεδρίας του Δ.Σ. πρέπει να δίνεται
τουλάχιστο τριήμερη ειδοποίηση από τον πρόεδρο προς τα μέλη, στην
οποία να αναφέρονται ειδικά τα θέματα της ημερήσιας διάταξης και ο
ακριβή χρόνος και χώρος της συνεδρίας.

.3. Οποιοδήποτε μέλος του Δ.Σ. έχει τη δυνατότητα πριν την έναρξη των
συζητήσεων σε τακτική συνεδρία να θέτει οποιοδήποτε θέμα προς
συζήτηση.

.4. Το Δ.Σ. βρίσκεται σε Απαρτία αν πέντε τουλάχιστο από τα μέλη του
είναι παρόντα.

.5. Οι αποφάσεις του Δ.Σ. λαμβάνονται με απλή πλειοψηφία των
παρόντων, εκτός αν      ορίζεται αλλιώς στο παρόν καταστατικό. Σε
περίπτωση ισοψηφίας, ο πρόεδρος έχει τη νικώσα ψήφο.

γ)   ΠΑΡΑΙΤΗΣΗ ΜΕΛΟΥΣ Δ.Σ.:

Σε περίπτωση παραιτήσεως ή εκπτώσεως ενός μέλους του Δ.Σ.,
λαμβάνει τη θέση του άλλο μέλος της ίδιας παράταξης, που ήταν στο
ψηφοδέλτιο κατά την εκλογή του Δ.Σ. Αν το παραιτηθέν μέλος είχε
εκλεγεί ως ανεξάρτητος υποψήφιος (βλέπε άρθρο 11) τότε η    θέση του
παραμένει κενή μέχρι την επόμενη Γενική Συνέλευση.

δ)    ΑΡΧΕΙΑ:

Το Διοικητικό Συμβούλιο πρέπει να τηρεί τα απαραίτητα αρχεία σύμφωνα
με τις εκάστοτε ανάγκες του Συλλόγου, όπως το Μητρώον Μελών, το
βιβλίο Ταμείου, το βιβλίο Πρακτικών, το βιβλίο Περιουσίας, το Αρχείο
Αλληλογραφίας και Εγγράφων κ.τ.λ.
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ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΕΣ ΜΕΛΩΝ ΤΟΥ Δ.Σ.

ΑΡΘΡΟΝ 10

α) ΠΡΟΕΔΡΟΣ:

1. Εκπροσωπεί το Σύλλογο σε όλες τίς δημόσιες τελετές και εκδηλώσεις.

2. Αντιπροσωπεύει το Δ.Σ. δικαστικά και εξώδικα.

3. Συγκαλεί και προεδρεύει των συνεδριάσεων του Δ.Σ.

4. Συνυπογράφει με το Γενικό Γραμματέα όλα τα επίσημα έγγραφα του
Συλλόγου.

β) ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ

1.  Βοηθά τον Πρόεδρο στην εκτέλεση των καθηκόντων του και τον
αναπληροί σε        περίπτωση απουσίας ή προσωρινού κωλύματος.

2. Αναλαμβάνει καθήκοντα Προέδρου σε περίπτωση παραίτησης ή
καθαίρεσης του     Προέδρου μέχρι την εκλογή νέου, εντός δύο μηνών.

γ) ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

1. Είναι υπεύθυνος για τη διεκπεραίωση της αλληλογραφίας του
Συλλόγου.

2. Συνυπογράφει μαζί με τον Πρόεδρο όλα τα επίσημα έγγραφα του
Συλλόγου.

3. Εκτελεί καθήκοντα Προέδρου σε περίπτωση απουσίας του Προέδρου
και του       Αντιπροέδρου.

4. Είναι υπεύθυνος για την τήρηση των πρακτικών και των εγγράφων του
Συλλόγου.

δ) ΟΡΓΑΝΩΤΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Είναι υπεύθυνος για το συντονισμό των λειτουργιών και των εργασιών
του Συλλόγου. Τηρεί το Αρχείο Μελών.

ε) ΤΑΜΙΑΣ

1. Διατηρεί τα λογιστικά βιβλία του Συλλόγου.

2. Παρουσιάζει οικονομική έκθεση και τον ισολογισμό στη Γενική
Συνέλευση.

3.   Συνυπογράφει μαζί με τον Πρόεδρο τις διαταγές πληρωμών και
συμβουλεύει το Δ.Σ. για την οικονομική κατάσταση του Συλλόγου.
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ΥΠΟΨΗΦΙΟΤΗΤΕΣ ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ.

ΑΡΘΡΟΝ 11:

α) Υποψηφιότητες γίνοντε δεκτές από παρατάξεις και ανεξάρτητους
υποψήφιους.

β)  Η παράταξη αποτελείται από εννέα τουλάχιστο άτομα που πληρούν
τα κριτήρια του τακτικού μέλους σύμφωνα με το άρθρον 5.

γ) Ο ανεξάρτητος υποψήφιος αντιπροσωπεύει το άτομο του και είναι
τακτικό μέλος.

δ) Ανεξάρτητοι υποψήφιοι και παρατάξεις πρέπει να υποβάλλουν
γραπτώς την αίτηση τους για υποψηφιότητα, μαζί με τις αρχές και τους
σκοπούς τους, προς το Δ.Σ.           τουλάχιστο μία εβδομάδα πρίν την
ανακοινωθείσα ημερομηνία διεξαγωγής της τακτικής Γενικής Συνέλευσης.

ε) Οι αιτήσεις πρέπει να συνοδεύονται με υποστηρικτική επιστολή πέντε
τουλάχιστο τακτικών μελών του Συλλόγου.

 

ΤΑΚΤΙΚΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ

ΑΡΘΡΟΝ 12:

α)  ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΕΣ:  Η τακτική Γενική Συνέλευση είναι το ανώτατο
όργανο του Συλλόγου, εκλέγει και εγκρίνει τη δράση του Δ.Σ. και
καθορίζει τη δράση του Συλλόγου. Η Γ.Σ. ερμηνεύει τις διατάξεις του
καταστατικού. Οι αποφάσεις της λαμβάνονται με απλή πλειοψηφία των
παρόντων τακτικών μελών.

β)   ΧΡΟΝΟΣ ΣΥΓΚΛΗΣΗΣ:  Η τακτική Γενική Συνέλευση συγκαλείται
υποχρεωτικά κατά το μήνα Οκτώβριο ή Νοέμβριο με απόφαση του Δ.Σ.

γ) ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΣΥΓΚΛΗΣΗΣ: Για να συγκληθεί η Γ.Σ. απαιτείται γραπτή
πρόσκληση προς τα μέλη, τουλάχιστο τριών εβδομάδων. Στην
πρόσκληση πρέπει να αναφέρεται ο ακριβής χώρος και χρόνος
πραγματοποίησης της.

δ) ΑΠΑΡΤΊΑ - Η Γ.Σ. βρίσκεται σε απαρτία όταν είναι παρόντα τα μισά
των τακτικών μελών του Συλλόγου. Σε περίπτωση μη ύπαρξης απαρτίας,
η Γ.Σ. αναβάλλεται κατά μία ώρα, οπότε θεωρείται ευρισκόμενη σε
απαρτία εάν είναι παρόντα τουλάχιστο 70      (εβδομήντα) εγγεγραμμένα
μέλη. Σε κάθε άλλη περίπτωση η Γ.Σ. αναβάλλεται κατά ένα  μήνα, οπότε
απαρτία αποτελούν οι παρευρισκόμενοι. Η εξ'αναβολής Γ.Σ. συγκαλείται
με πρόσκληση προς τα μέλη μία εβδομάδα πριν την ημερομηνία
διεξαγωγής της

 

ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΙ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΤΑΚΤΙΚΗΣ Γ.Σ.

ΑΡΘΡΟΝ 13:

α) ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Οι εργασίες της Γ.Σ. διευθύνονται από τριμελές
προεδρείο που         εκλέγεται από τη Γ.Σ. και αποτελείται από τον
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Πρόεδρο και δύο Αντιπροέδρους.

β) ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΔΙΑΤΑΞΗ: Η ημερήσια διάταξη περιλαμβάνει:

1. Απολογισμό και έγκριση του έργου του απερχόμενου Δ.Σ.

2. Έγκριση της ταμιακής έκθεσης.

3. Έγκριση ψηφισμάτων.

4. Ανάδειξη νέου Δ.Σ.

γ) ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΕΣ ΠΡΟΕΔΡΕΙΟΥ:

1.  Ο Πρόεδρος της Γ.Σ. κηρύσσει την έναρξη και το τέλος της
Συνέλευσης, διευθύνει τη διεξαγωγή της, δίδει και αφαιρεί το λόγο και
είναι υπεύθυνος για την τήρηση της τάξεως στη Συνέλευση.

2. Οι συζητήσεις και οι ερωτήσεις γίνονται μετά τις εισηγήσεις και
σύμφωνα με           κατάλογο ομιλητών πού καταρτίζει το προεδρείο. Ο
πρόεδρος καθορίζει το χρόνο του κάθε ομιλητή, ανάλογα με τον αριθμό
των ομιλητών και το διαθέσιμο χρόνο.

3. Δικαίωμα δευτερολογίας έχουν μόνο οι εισηγητές. Προτάσεις και
τροποποιήσεις     υποβάλλονται γραπτώς στο προεδρείο.

4. Οι παρατηρητές δεν έχουν δικαίωμα λόγου εκτός εάν τους δοθεί άδεια
από τον Πρόεδρο.

ΕΚΛΟΓΕΣ

ΑΡΘΡΟΝ 14:

α) Η ψηφοφορία για την ανάδειξη του νέου Δ.Σ. δύναται να αρχίσει με την
έναρξη των εργασιών της Γ.Σ. και τελειώνει μισή ώρα μετά την λήξη των
εργασιών της Γ.Σ.

β) Παράταση της ψηφοφορίας μπορεί να δοθεί από το προεδρείο αφού
γίνει διαβούλευση με τους υποψηφίους.

 

ΕΚΛΟΓΙΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ

ΑΡΘΡΟΝ 15:

α) Το εκλογικό σύστημα είναι βασισμένο στην απλή αναλογική. Κάθε
ψηφοδέλτιο, που συμμετέχει στις εκλογές, κερδίζει τόσες έδρες στο Δ.Σ.,
όσες φορές συμπληρώνει το εκλογικό μέτρο. Το εκλογικό μέτρο
καθορίζεται δια της διαιρέσεως του αριθμού των εγκύρων ψηφοδελτίων
δια του εννέα.

β) Όσες έδρες δεν κατανεμηθούν από την πρώτη διαλογή, διατίθενται
στη δεύτερη και    τρίτη.   Στη δεύτερη και τρίτη κατανομή δικαιούνται να
συμμετάσχουν μόνο όσες        παρατάξεις εξασφαλίσουν έδρα από την
πρώτη. Υπολογίζεται νέο εκλογικό μέτρο, το    οποίο καθορίζεται δια της
διαιρέσεως των υπολοίπων ψηφοδελτίων δια του αριθμού των αδιαθέτων
εδρών. Εάν παραμείνουν αδιάθετες έδρες και μετά τη δεύτερη κατανομή,
τότε αυτές κατανέμονται στις παρατάξεις με τα μεγαλύτερα
αχρησιμοποίητα υπόλοιπα.
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γ) Ανεξάρτητος υποψήφιος δύναται να εξασφαλίσει μόνο μία έδρα κατά
την πρώτη κατανομή.

 

ΕΚΤΑΚΤΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ

ΑΡΘΡΟΝ 16:

α) Έκτακτη Γενική Συνέλευση συγκαλείται με απόφαση του Δ.Σ. ή όταν το
ζητήσει το ένα τρίτο των τακτικών μελών

β) Αν η Έκτακτη Γενική Συνέλευση ζητήθηκε από μέλη του Συλλόγου, το
Δ.Σ. είναι υποχρεωμένο να τη συγκαλέσει εντός δεκαπέντε ημερών από
τότε που υποβλήθηκε η      αίτηση

γ) Η Έκτακτη Γ Σ. συζητά και αποφασίζει μόνο για τα θέματα που έχει
συγκληθεί και τα οποία πρέπει να αναφέρονται στην πρόσκληση που
αποστέλλει το Δ.Σ. προς τα μέλη.

δ) Δικαίωμα ψήφου στην Έκτακτη Γ.Σ. έχουν μόνο όσα τακτικά μέλη είναι
γραμμένα       μέχρι τη στιγμή της απόφασης του Δ.Σ. για σύγκληση της.

 

ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΉ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ

ΑΡΘΡΟΝ 17:

Το παρόν καταστατικό μπορεί να τροποποιηθεί ή και να αντικατασταθεί
σε ειδικά συγκαλούμενη Γενική Συνέλευση, στην οποία απαρτία αποτελεί
η παρουσία του ενός   δευτέρου των τακτικών μελών του Συλλόγου. Οι
αλλαγές υποβάλλονται γραπτώς στο    Δ.Σ. τρείς εβδομάδες πριν την
Καταστατική Γενική Συνέλευση και αποστέλλονται στα     μέλη δύο
εβδομάδες προηγουμένως. Οι  αποφάσεις λαμβάνονται με πλειοψηφία
δύο τρίτων των παρόντων.

 

ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΟ ΟΡΓΑΝΟ

ΑΡΘΡΟΝ 18:

Η τακτική ή έκτακτη Γενική Συνέλευση μπορεί να αποφασίσει με απλή
πλειοψηφία κατά πόσο ο Σύλλογος θα συμμετέχει σε δευτεροβάθμιο
Κυπριακό φοιτητικό όργανο. Η απόφαση αυτή ισχύει μέχρι την επόμενη
τακτική Γενική Συνέλευση.

 

ΕΠΙΤΙΜΟΣ ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΑΡΘΡΟΝ 19:

Η Τακτική Γενική Συνέλευση έχει δικαίωμα, με απλή πλειοψηφία των
παρόντων τακτικών μελών και μετά από εισήγηση του Δ.Σ., να
ανακυρήξει ως Επίτιμο Πρόεδρο του Συλλόγου πρόσωπο του οποίου η
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προσφορά για την εκπλήρωση των αρχών και των σκοπών της ΕΦΕΚ
Η.Β. είναι εξαιρετικά σημαντική.

 

ΔΙΑΛΥΣΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ

ΑΡΘΡΟΝ 20:

Ο Σύλλογος διαλύεται μόνο με απόφαση των δύο τρίτων των παρόντων
σε έκτακτη Γ.Σ. μελών, που συγκαλείται ειδικά για αυτό το θέμα.

 

ΓΙΑ ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ:

ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ                       ΔΗΚΦΑ                       ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ
Λονδίνο 16-3-1997
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